
Accueil CM2/6ème        

 

Mise en train : 

1) Compléter les suites logiques : 

0  5     10                15        …..  ….. 

1             2                      4                      8                        ….               … 

1  5  21   105                   …. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Voici des cabines de plage qu’Amel reproduit avec des bâtonnets : 

 

 1 cabine     2 cabines 

1) Combien faut-il de bâtonnets pour construire 2 cabines ?  

………………………………………………………………….…………………………………………. 

2) Combien faut-il de bâtonnets pour construire 3 cabines ?  

………………………………………………………………….…………………………………………. 

3) Combien faut-il de bâtonnets pour construire 4 cabines ?  

………………………………………………………………….…………………………………………. 

4) Combien faut-il de bâtonnets pour construire 8 cabines ?  

………………………………………………………………….…………………………………………. 

5) Combien faut-il de bâtonnets pour construire 100 cabines ?  

………………………………………………………………….…………………………………………. 

6) Peut-on trouver une formule qui permette de trouver le nombre de 

bâtonnets pour n’importe quel nombre de cabines ?  

………………………………………………………………….…………………………………………. 

………………………………………………………………….…………………………………………. 

………………………………………………………………….…………………………………………. 

 

7) J’ai 5 489 bâtonnets combien de cabines puis-je construire au maximum ? 

……………………………………………………………….…………………………………………. 

………………………………………………………………….…………………………………………. 

 


